

# 周口市2018年春节联欢晚会举行

□记者 王泉林

本报讯 2月5日晚，“新时代新周口”周口市2018年春节联欢晚会在周口广播电视台演播厅精彩上演，广大市民在喜庆的节日氛围中尽享华丽的视听盛宴。市委书记、市人大常委会主任刘继标，市长丁福浩，市政协主席牛越丽等市四大班子领导和众多市民一起观看演出，共庆新春佳节。

晚会内容丰富多彩，不但有歌曲、舞蹈、戏曲、小品等，还有沙河大鼓等极具地方色彩的文艺节目。整台晚会喜庆、热烈、欢快，紧密结合地方实际，充分反映了地方特色。

晚会在歌伴舞《快乐一起过新年》中拉开了序幕。非物质文化遗产传承人王振山表演的节目《新时代新周口》，用极具地方特色的表演形式，展现了周口发展的生动画面，描绘了“满城文化半城水、内联外通达江海”中原港城的美好前景。杂技《柔术》

充分展示了周口作为杂技之乡、在杂技舞台表演上的雄厚实力。传统文化节目《周口·记忆》、武术表演《舞龙太极》、小品《扶贫》、歌曲《第一书记》等立足周口实际，讲述周口故事，传递周口声音，展示了我市广大干部群众在市委、市政府的领导下干事创业的良好精神风貌。

喜庆的节目渲染出浓浓的节日氛围，道德模范的力量引领着高尚的道德风尚。晚会现场，第六届全国“道德模范”提名奖获得者王梅荣，河南省“道德模范”称号获得者方志欣，周口市“道德模范”称号获得者王凯伟、苏秀英、李华南、顾江涛、王振、何刚、王艳彬、韩宇南、马春荣、王美荣等受到表彰，他们的事迹深深地感动着现场的每一位观众。

“今日的周口让我们纵情歌唱，明天的周口让我们无限向往。”伴随着歌舞《向往》，周口市2018年春节联欢晚会完美落幕。



晚会现场



## 世界最长最高电压等级输电工程 长江大跨越杆塔封顶

2月6日，在安徽省繁昌县荻港镇，跨越塔在进行横担就位施工。当日，世界上输电距离最长、输电量最大、电压等级最高的输电工程——昌吉—古泉±1100千伏特高压直流输电工程长江大跨越工程南岸跨越塔成功封顶。昌吉—古泉±1100千伏特高压直流输电工程西起新疆准东昌吉换流站，东到安徽淮南古泉换流站，途经新疆、甘肃、宁夏、陕西、河南、安徽6省（自治区），线路全长3319.3公里，预计2018年内建成投产，设计输送容量为1200万千瓦。新华社记者 郭晨 摄

## 春节假期将有3.85亿人次出游

新华社北京2月6日电（记者 齐中熙）2018年春节七天假期将有多少人次出游？权威部门的预测是3.85亿，同比增长12%；国内旅游收入4760亿元，同比增长12.5%。

中国旅游研究院、国家旅游局数据中心以及携程旅游大数据联合实验室、马蜂窝自由行联合实验室6日共同发布了2018年春节长假旅游市场预测报告。报告显示，2018年第一季度我国居民出游意愿为83%，48.9%的居民选择在春节期间安排出游，居民过年

出游意愿强烈，旅游过年成为居民度过新年的重要方式。

其中，自助游占比高，选择自驾车出游的比例达到44.7%，高铁游、火车游占到了18.8%。2018年春节长假期间，居民返乡和旅游流仍较为集中，探亲访友、聚会休闲是主流，都市休闲度假、海岛游、冰雪游、邮轮游、家庭游突出。

根据携程国内游订单数据显示，今年春节旅游人气持续上升，南方海岛、温暖城市、冰雪景点最受游客喜爱。

习近平新时代中国特色社会主义思想  
指引下

新时代 新气象 新作为



## 市游泳馆“芳容”初现

□记者 王凯 文/图

本报讯 周口市游泳馆作为承办河南省第十三届运动会的重要场地，其施工进度一直备受市民广泛关注。2月6日，记者从市体育中心了解到，目前游泳馆建设正在按预定时间节点进行，春节前场馆外部装修工作将基本完成。

记者在市游泳馆施工现场看到，和1月初相比，场馆已经逐渐露出了她的“芳容”，外部玻璃安装已基本完成（如图），工人们正在进行扫尾工作。据项目负责人介绍，市游泳馆是按乙级游泳馆标准建设，按照目前的

施工进度，外部装修工作将在春节前基本完成，春节后施工重点转向内部装修和消防设施建设收尾工作。

据了解，市游泳馆东临室外田径训练场，西邻周口大道，总建筑面积为24398.69平方米，可容纳观众1200人，设计为地上3层、地下1层，地上第一层为游泳比赛池、热身池，儿童游泳练习池、戏水池，以及各种比赛用房；地上第二层为观众席和婴儿游泳池；地上第三层为球类训练馆和健身中心。市游泳馆建成后可满足省运会、地区性和全国单项游泳比赛要求，也可作为群众游泳健身和青少年游泳训练场所。

